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Petr Pokorný

Šafr a jeho FORUM 24 narazilo do zdi: diskreditace
Rajchla nastrčenou loutkou od poseroutky Sahíbka
skončila fiaskem.

skrytapravda.cz/z-domova/1167-safr-a-jeho-forum-24-narazilo-do-zdi-diskreditace-rajchla-nastrcenou-loutkou-od-
poseroutky-sahibka-skoncila-fiaskem

Tak se kruh uzavřel: Hovorková, hrdě se nazývající šéfredaktorkou

komediálního plátku "FORUM 24", měla prý připravený úžasný

scénář, jak zlikvidovat prudce narůstající preference Jindřicha

Rajchla a výsledek? Waterloo a nastrčená loutka zaplakala. Přečtěte

si prosím dva popisy, a dokonce autentické video jako důkaz.

Nyní je to snad nejpopulárnější video na intenetu: paní "komedia"

chtěla nachytat pana Rajchla v nedbalkách a rozhodit ho sprostými

urážkami.

https://skrytapravda.cz/z-domova/1167-safr-a-jeho-forum-24-narazilo-do-zdi-diskreditace-rajchla-nastrcenou-loutkou-od-poseroutky-sahibka-skoncila-fiaskem#.ZC8MOLawOuw.facebook
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Watch Video At: https://youtu.be/OsUGVoUUi9E

"NENÍ VĚTŠÍ PROBLÉM, ŽE JSTE PRURUSKEJ ŠMEDJ?" si

dovolila chátra údajně od Šafra, jak později tvrdila, ale měla

placku - Jsme… Illumicati, napadnout pana Rajchla. 

 

Normální člověk by jí vrazil facku a to asi očekávala, ale Rajchl

zachoval obdivuhodný klid. Nakonec začala kvílet, že se nakazí, (

druhá minuta) ač sama se nalepila nejdřív na Rajchla, a pak se

slovy, že na ní přeskočí spike protein od Redové, což vědí všichni

dezoláti v sále. Že tam Rédová nebyla? No a co, chtěla vyvolat rvačku

a dezoláty ukázat, jako gaunery. A tu bandu vede poseroutka,

který má strach se postavit těm "dementním důchodcům" a

dezolátům - David Fasel Sahibek.

Bohužel měla smůlu, lidé byli na darebáky připraveni včetně

Jindřicha Rajchla a video ukazuje, jak tu špínu dělají. Prý kopou za

vládu proti dezinformacím a vede tu trapnou partu extremistů jakýsi

floutek.

Zde je autentický popis ze sálu.

Fialové pokusy o diskreditaci Jindřicha Rajchla a strany PRO sílí. A

děti zoufale

https://youtu.be/OsUGVoUUi9E
https://skrytapravda.cz/z-domova/1163-fialove-pokusy-o-diskreditaci-jindricha-rajchla-a-strany-pro-sili-a-deti-zoufale-placi
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A zde je zoufalá Hovorková, která potom neměla co napsat.

Johana Hovorková

Z Rajchlovy akce vyhodili ženu. „Už jdeš, chudinko?“ ptali se jí

policisté

A kruh se uzavírá, už víme, odkud se ta "komedie s dvěma dětmi" vzala...

P.S. při další akci si všímejte, kdo co dělá a okamžitě jako my

reagujte, aby se chátra k provokacím nemohla dostat. Už chápete

předvídavost pana Rajchla při provokacích nášivek na Václaváku?

Informace o autorovi Petr Pokorný
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